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ПОВІДОМЛЕІ-ШЯ

ЗВ
п опршподнеиня простдокументлотереюпланувашута про причеп-т еколопчну ощнку проекту епсральнин план
што НовофедорніувюЧутівського району Полонськоїобласт-і”
І.Повнаназвадокументу державногошанування;

' Генеральний план села Ноюкіюдоріыса Чугівського району Полтавської
2. Повне наїлиснувах-шя ортну,що прийматме ріщет-п-тяпро завершення

- ':дкумешадержавною .. .Чутівськаселищнарада Чупвеькою районуПошавської облапт
3. Передбаченапроцешра ґромадськогообговорення.
Дати поч та ки здійснення цешри.платиш 03130" ому вебсаип“щуп'вської оелшшюї ради Чуп'вськош

; “ту (паразитувати/М!810) опублікованаЗаява про визначення
. обсяу страшічної екологічної оцішси документу державною план вання

“Генеральний план села Ноюфоцорівка Чугівською району Полтавської '
(шлі по тексту- Заява)

Повідомленняпро от:)ршпоштевня Заявиопублікованеу укованихвиданнях
“Сільсысі новити? ( 30.102 20), ' угівсьшй край” (від 30.1020 0) та розміщененаофішйномувеб-сайтіЧутівськоїсетащної радиЧутівськоторайону (23.10.2020).

датою початку процешри громадською обговорення Заяви вважши30 жовшя 2020 року. Строк тромадсысохо обговорення, для надання зауважень і
пропозицій у письмовому та елекгронному вшляді, встаноштено 16 днів Дата
запнчештягромадськогообговоренняЗаяви- 16 листопада2020 року.

Зауважень і пропозиній до Заяви від громадян та юриднчтшх осіб увизначати к не надходило.
07.05.2 1 на офіційному веб-сайґі Чутівської шпат-тої ради Чутівськоґо

грайону Отрзї/сііисіуюєтшпайаощиа) опублікованіпроект документа державноюШуші-тя “Ген план села Новофедорівка Чугівською району
'Шолгввсысої області ' та () розділ“Охоронанавкошцштюю природногосередовища
. про стратегічну екологічну оцінку проекту “Генералытий план еела

, івка Чутівсьтуого зайону Полтавськоїобласті” (далі по теки-у відповишо
: і-проасгдШ'Іт-азвітпроСЕ )

.
.Повідоштеі-шя про оприлюднення пу ДДП та звіту про СЕО

.
» “фишинг, у ованих виданнях “Сільські новшш” (14.05.2021),“Чупвсыоипїі

.
.(14.05.202151а ' ',» розмітхівне на офіційномувеб-саіїпт Чупвської шпшшої ради' “%юрайону(0 .052021)

. . %ґьонпарсупроцедуритромадськогообговоренняпроектуДЦПта звітупро*Ш- .



громадською обговореннявстановлено30 днів для палат зауважень
тапропощщій у письмовому та електронномувигляльЗшсінчетшятшятромвдською
обтово ння(прийомузауважень-капроповицій)-12.00 1.406.2021.

ромадськіслуханняне запланошні.
4. Орган від якого можна отримати інжЗрмаціюта адресу за якою можна

ошйоштптеь з проектомДЦП та звітомпро 0 та екологічноюін мштіао,у
'

ЩЧИСЛЇПОВШНОЮ Зі ЗДОРВШШННЯ, ЩО СГЬСЯПЮІПУ
Чутівська Чутівськош району шґтавської області, адреса

Пыпавсыоіоблч ЧУґівсьшЙрЗио ,смт Чуюве, д.
М'тсие знаходження наявної еколопчноттн маци у тому числі повязаноі

зі здоров ям наведет-шя, що стосуєтьсяпроекту
веб-сайти Міністерстваекології та природі-нах ресурсів Украіни,

енту екології та природних ресурсів і департаменту охорони здоровя
ької обласної державноїшшстрацй',Головною управліш-тя статтю: у

Шлпвсыой області, Чутівської районної державної адмппстрвтшПолтавської

до
5. Повне найменушння органу до якого подаютьсязауваження і пропозицї,

то поппова та електроннаадроса, ки поданнязауваженьі позштій.
Чутівськасешшп-тарада упвссэото району ПошавськоїЖовті за адресоюПолтавськаобл.Чутівеысийрайон.смтЧтве. ш. Набереясна,9,конт.тел. 05347-91242 електроннаадреса(е-таі]: СЬШОУЄ. зе].що),шт);
Зауваження та проповшл'й подаються у письмовому та едектротп-тому

шпяшпрошомЗОднівз14травня2021 ку.
6. Прп розробці звіту про С відсутня необхідність проведет

іранскордоннихконсультаційщодо проектуДЦП.

М. КОРОЛЬОВ


